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STÁLÁ KOMISE SENÁTU PRO KRAJANY ŽIJÍCÍ V ZAHRANIČÍ  
 

Výzva  
k účasti pro Čechy žijící v zahraničí  

na konferenci Migrace a  česká společnost  
 Senát Parlamentu ČR, 3 . a  4. října 2011 

 
Vážené dámy, 
vážení pánové, 

obracím se na Vás, na Čechy žijící v zahraničí, jak na ty, kteří žijí mimo Českou 
republiku již od svého narození, tak na ty, kteří odešli z Československa před společným 
nepřítelem, nesvobodou a totalitním režimem určovaným Komunistickou stranou 
Československa, v různých fázích před rokem 1989 a také na ty, kteří odcházejí z České 
republiky po roce 1989 až doposud. Proces emigrace je věčný, ať se nám to líbí či nikoliv. 
 

Z rozhovorů s Vámi vzešla myšlenka na uspořádání konference Migrace a česká 
společnost, která bude rozdělena do dvou dnů. První den bude věnován informacím 
z ministerstev a jiných institucí, jejich práci  
a spolupráci v oblasti migrace. Druhý den chceme věnovat vám, Čechům žijícím 
v zahraničí, novým vizím, nápadům a využití zkušeností v krajanském životě. 

 
Základní témata pro druhý konferenční den jsou následující: 

 
1. Jak si Češi žijící v zahraničí představují činnost krajanských spolků do budoucnosti ? 
2. Jaká mají nová témata, cíle a jak chtějí podchytit krajanské spolky nově přicházející 

Čechy do zahraničí ? 
3. Jak se mohou využít zkušenosti Čechů žijících v zahraničí v integraci cizinců 

v České republice ? 
4. Jak se mohou zprostředkovat informace pro nově příchozí do zemí ? 

 
Nechtěli bychom, aby na konferenci zaznívaly příspěvky, které jsou shodné se 

zprávami o činnosti spolků za minulá období a s výčtem společenských akcí, které se 
uskutečnily.  
 

Limit je stanoven 10 minut na příspěvek a osobu a rádi bychom, aby byl k dispozici 
v elektronické podobě, jelikož z konference bude vydán sborník, ve kterém budou 
příspěvky otisknuty. 

 
Možnost přihlásit se na konferenci je do 31 . 7 . 2011 na sekretariát Stálé komise 

Senátu PČR pro krajany žijící v zahraničí u paní tajemnice Bronislavy Hégrové. Kontakt je: 
hegrovab@senat.cz, telefon 257 072 762, fax 257 534 481, adresa Stálá komise Senátu 
PČR pro krajany žijící v zahraničí, Valdštejnské nám. 17/4, 118 01 Praha 1. 
 
Těším se na Vás! 
S přátelským pozdravem 
 
                             


